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Sammanträdesprotokoll

Valberedningen
Sammanträdesdatum 2018-03-26

Plats och tid
Hamrångerummet, Stadshuset, den 26 mars Kl. 08.00-08.10

Paragraf 3-4

Sekreterare Lena Arnberg

Ordförande Kjell Helling (L)

Ledamöter Närv. Frånv.
Kjell Helling (L) Ordf X
Måns Montell (M)                             X
Erik Holmestig (C)                            X
Daniel Olsson (S) V ordf X
Maritha Johansson (V)                                                         X
Inger Schörling (MP) X
Mattias Eriksson Falk (SD)                      X

Jänstgörand
Ersättare Närv. Frånv.

Helene Åkerlind (L)                                                            X
Inger KällgrenSawela (M)                 X
Lili André (KD)                                    X
Håkan Alenius (S)                                                               X
Sandra Söderqvist (V)                       X
Helene Börjesson (MP)                                                     X
Richard Carlsson (SD)                                                            X
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Valberedningen
Sammanträdesdatum 2018-03-26

Justerare Uppdragsbestyrkande

§ 3 Fyllnadsval

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen:

Inger Källgren Sawela (M) ledamot i Gävle Stadshus AB 

Peter Lövkvist (V) ledamot i Gävle Hamn AB

Fredrik Ohrling (S) ersättare i Kultur- och fritidsnämnden

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att godkänna avsägelserna och utse 

följande personer till nedanstående uppdrag:

Patrik Stenvard (M) till ledamot i Gävle Stadshus AB efter Inger Källgren Sawela (M)

Patrik Stenvard (M) till ordförande i Gävle Stadshus AB efter Inger Källgren Sawela (M)

Zinah Al Daloo (S) till ersättare i Socialnämnden 

William Elofsson (M) till ledamot i Gästrike Återvinnares förbundsfullmäktige efter 
Linus Gunnarsson (M)

William Elofsson (M) till Ordförande i Gästrike Återvinnares förbundsfullmäktige efter 
Linus Gunnarsson (M)

Lars-Erik Lönnkvist (S) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden

§ 4 Bordlagda ärenden
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att bordlägga följande val:

Ledamot i Gävle Hamn AB efter Peter Lövkvist (V) 
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